

在更高起点更高水平上推进平安通榆建设

(上接一版)

围绕中心服务大局，在更高起点上推进“大平安”建设

2015年，在深化“大平安”建设工作中，通榆县党委、政府深入贯彻落实中央、省市部署要求，不断谋划“大平安”建设的新思路、新方法，对“大平安”建设作了更科学的定位，不仅着眼于搞好社会治安，更致力于促进社会和谐，努力建设领域更宽、范围更大、层面更多、内容更丰富的平安通榆。

推进依法治县，保障“大平安”建设。通榆县切实把法治建设摆在“大平安”建设的首要位置，强化法制宣传教育。注重抓好领导干部、公务员、青少年、企业经营管理人员等重点对象的法制宣传教育，努力引导和促进他们学习法律知识、参与法治实践、增强法治观念。抓好普法载体。大力开展“六五”普法和“法律六进”活动，广泛开展法律法规宣传，教育引导广大群众增强法治观念。强化依法行政。坚决纠正不作为、乱作为，坚决克服懒政、怠政，坚决惩处失职、渎职，从根本上扭转“为官不为”的行政乱象、推进民主法治。深入开展民主法治示范村、民主法治示范社区创建活动。建立完善村务公开民主管理制度，落实村民对村级事务的参与权、决策权、监督权。

突出打击整治，维护社会稳定。组织经常性严厉打击活动，深入开展打击“两抢一盗”、涉暴涉恐、黄赌毒等专项行动，不断增强打击的针对性和实效性。依法打击破坏自然生态安全行为。紧紧围绕建设“生态经济城市”的目标任务，严厉打击破坏草原、破坏湿地、违

法开垦、污染环境、乱砍滥伐等影响自然生态安全的违法犯罪行为，严格依法追究责任单位和责任人。坚决遏制邪教组织捣乱破坏活动，彻底铲除各种邪教组织滋生蔓延的土壤。

超前化解矛盾，维护信访秩序。积极构建人民调解、行政调解、司法调解联动的“大调解”体系，鼓励人民群众通过调解、仲裁、诉讼渠道维护合法权益。积极推进信访改革，提高网上投诉办理质量，逐步把“网上信访”打造成信访主渠道。深入开展“信访积案排查化解攻坚行动”，筑牢维护社会稳定的“第一道防线”。

突出民生解决，推进管理创新。不断完善对各类安全隐患的滚动排查、风险评估、监测预警机制，坚持“平安报表”报告制度，真正形成常态化的安全监管机制。不断加强保障性民生建设，改善困难群体的居住条件；建立覆盖城乡居民的多层次医疗保障体系；扩大社会保险覆盖面；开发就业岗位，努力促进全民创业。

加强党的领导，维护公平正义。政法机关是党和人民掌握的刀把子，必须置于党的绝对领导之下。要坚持执法为民，把维护好人民权益作为政法工作的根本出发点和落脚点，坚决纠正对待群众冷横硬推、吃拿卡要、滥收乱罚等问题，坚持司法公开。依法及时公开司法依据、程序、流程、结果和裁判文书，要提高案件透明度，让暗箱操作没有空间，让司法腐败无法藏身，让司法权力在阳光下运行。坚持从严治警。开展经常性的纪律作风整顿和廉洁执法教育，让全体干警真正做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”。积极开展警示教育和警务督查活动，着力解决群众反映强烈的执法不严、裁判不公和诉讼难、执行难问题，认真开展自查自纠，让群众切实感受到公平正义就在身边。

(上接一版)

创业打拼，初遇荆棘

俗话说：万事开头难。起初，公司老板加员工只有他自己一个人，月销售额也只有几百元。但他相信，良好的产品质量和优质服务一定能赢得信誉，慢慢地公司客户日渐增多。2011年，他招聘两名网络技术人员组建了洮南第一家网络工作室，建设东北渠道网，10个月的时间便完成了服务器和网站板块搭建，但等到上线运营时，却面临着人员和推广费用投入过大的难题，最终不得不把网站计划搁浅，这次失败的经历一直横亘于他的心头。

积蓄沉淀，搏击商海

虽然首次进军网络以失败告终，两年的心血付之东流，但他没有放弃自己的信念，而是倍加努力，把解决人员和资金问题列在创业的重中之重。一方面以旗舰科技电脑为基础，继续开拓公司业务，不断积累资金；另一方面，他想到招揽有识之士，共谋合作发展。2013年2月4日，他创办洮南生活网，以“贴近生活、贴近消费、贴

近民生”为办网理念，先后举办了洮南首届相亲会、洮南首届网络达人秀以及洮南首届网络春晚，获得当地群众的一致好评。随着网民关注量和点击率的持续攀升，洮南生活网也成为洮南本地最大的综合信息平台。2014年3月，公司研发出移动终端服务平台“飞度网络便民微信公众平台”，设置“微友爆料”、“用事实说话”等栏目，极大地方便了百姓生活。同时，通过便民服务平台先后成功举办了七夕“相爱就要大声说出来”、“我家有萌宝”、“以爱为名、完美一餐”、“飞度之星”等网络活动，一下子就赢得了近6万粉丝的关注和好评，飞度网络也终于获得了第一笔广告收益，之后他在洮南和通榆都分别成立了分公司，发展为拥有21人的飞度团队，在洮南乃至白城市广大的客户群中赢得了赞誉，2013至2014年公司总销售额达560万元。他本人也获得了洮南团市委颁发的优秀典型创业青年称号。

创新创业，回馈社会

“飞度网络便民微信公众平台”一炮走红，洮南人足不出户就能了解

洮南最具特色的吃、喝、玩、乐、购等各行各业资讯，飞度已在古城大有名气。2015年，他依据家乡市场的趋势，搭建了一套古城地区电商企业综合服务体系，大力指导和扶持本地中小型企业入驻网络平台，以区域性企业间网络营销形式，提供配套的综合电子商务服务，自此，洮南飞度搭上了电商快车，扬帆起航了。

搭建平台，回馈社会，奉献爱心，是付振东创办飞度公司的另一个宗旨。2013年以来，他先后在洮南生活网及飞度网络便民平台免费发布百姓求助信息近百条，并同本地草根公益团队、古城车友会携手向社会发出倡议书，为困难家庭、病重患者开展现场募捐11次。汇聚颗颗爱心，燃烧忘我激情，洮南飞度彰显公益精神，以己之挚爱，博众之大爱，逐步成为古城社会公益事业的推动者。2014年，付振东也因此被洮南市委宣传部推荐为“中国网事·感动吉林”十大网络人物候选人之一。

青春无悔，飞度无限。付振东和他的飞度团队，正一如既往踏上逐梦征程——去圆一个少年的梦，一个创业的梦，一个成长的梦，一个古城青年的电商之梦！

白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病

吉林大学中日联谊医院各科专家每周六上午轮流坐诊

咨询电话：0436-3537013 急诊急救电话：3537120 33222222



图为美国施乐辉数字高清关节镜

诊疗范围：骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘（骨刺）、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛；关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髌臼撞击成型、踝关节重度不稳；关节镜下微创治疗臀肌挛缩症、斜颈、肌腱炎等。

不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联系人：副主任医师 孙皓

门诊时间：周一、周五 预约热线：13843609033

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在市医院坐诊
专家皆为省内知名、临床经验丰富的主任（高级）医师 咨询电话：3537076

水星东大距7日上演 公众可寻觅水星靓影

新华社天津5月5日电（记者周润健）天文预报显示，5月7日天宇将上演水星“东大距”。如果空气透明度足够高，我国公众有望在当天日落后的西方低空寻觅到水星的靓影。

水星，我国古代称为“辰星”。由于距离太阳太近，水星经常被淹没在太阳的光辉中，每年只有数次短暂的可观测机会，从而成为太阳系八颗行星中最难观测到的一颗。只有等到水星和太阳的角距达最大，即大距时，公众才最有希望目睹水星。

水星在太阳东边称“东大距”、在太阳西边称“西大距”。东大距时，可以在黄昏时分的西方地平线上方找到水

星；西大距时，水星则在黎明时的东方低空出现。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说，7日的这次东大距是水星今年的第三次大距。虽然它与太阳的角距离只有21度，远不如最大的28度，但在此时水星的赤纬比太阳高8度左右，因此观测条件非常好。

天文专家提醒说，如果当天大气透明度很好，感兴趣的公众可借助天文望远镜在日落后30分钟至40分钟的这段时间内在西南低空进行搜索，说不定会有意外的收获。

“看水星的机会不只局限于大距当天。”天文专家还提醒说，“大距前后十天内，水星的观测条件都还不错。”

白城玛丽亚妇产医院

生宝宝 治不孕 看妇科

•全国连锁品牌妇产医院 •市/城镇医保定点单位

预约热线 6187999 | 白城火车站对面

QQ咨询 2220187999 | www.bcfyy.com



五月联通开大“惠”之

“5.17”激情·情前奏

—1100台限量抢购进行中！

活动时间：2015年5月1日-5月10日

数量有限，抢完为止。



三星G5108Q

原价¥1799
¥1599
直降200
活动期间限300台

联想A916

原价¥1199
¥999
直降200
活动期间限200台



三星G3606 华为荣耀畅玩4 (G620S)

原价¥1199
¥999
直降200
活动期间限300台



<http://www.10010.com> <http://wap.10010.com>

中国联合网络通信有限公司白城市分公司